Ameren Illinois Company's
Response to Retail Gas Suppliers Data Requests
Docket No. 14-0097
Petition for Approval of Tariffs Associated with the Small Volume Transportation Program
Data Request Response Date: 8/7/2014

RGS 3.11
Would you agree that it is your position that all customers benefit from phase I even if a SVT program is

not implemented?

RESPONSE
Prepared By: Scott A. Glaeser
Title: VP Gas Operations & Development
Phone Number: 314-554-4271

Yes, my position is that all customers benefit from Phase 1 even if a SVT program is not implemented.
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RGS 3.12

Would you agree that it is your position that phase 1 should be completed even if the Commission does
not direct AIC to implement an SVT program?

RESPONSE
Prepared By: Scott A. Glaeser
Title: VP Gas Operation & Development
Phone Number: 314-544-4271

Yes, my position is Phase 1 should be completed even if the Commission does not direct AIC to
implement an SVT program.
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